
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

П Р О Т О К О Л  №  1  
Дисциплинарной комиссии 

Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса» 
 
 

г. Кемерово          «09» апреля 2015 г. 
 

  
Время проведения: 15.00-16.00 
 
Председатель: Шляхта А.М. 
Секретарь: Гаврилова Е.С. 

  
 
Присутствовали: 
Всего 5 членов Комиссии, на заседании Комиссии присутствует 5 членов Комиссии: 

1. Шляхта Александр Михайлович – Председатель Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Институт 
«Сибстройпроект» 

2. Сахаров Валерий Николаевич – член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Геотехника»; 
3. Ефремов Александр Иванович – член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Кузбассжилстрой»; 
4. Донская Елена Анатольевна – член Дисциплинарной комиссии, Директор МП г. Новокузнецка «Центр 

градостроительства и землеустройства» 
5. Гаврилова Екатерина Сергеевна – ответственный секретарь Дисциплинарной комиссии, юрист СРО НП «АП 

Куз». 
 

Кворум для голосования по повестке дня имеется. 
Подсчет голосов проводит секретарь заседания – Гаврилова Е.С. 
 
Приглашенные лица: Начальник отдела контроля Лыкова Т.М. 
   Представители организаций – членов Партнерства:  

ООО «Альянс» - не явились 
ООО «Лидер» - директор Алейников А.А. 
ООО АПБ «ВИТАЛ» - не явились 
ООО «Инженерные системы» - не явились 
ООО «Кузбасспромсвязьмонтаж» - не явились 
ИП Зыков С.Н. – не явился 
ООО «Кемеровостройпроект» - директор Назаров Д.И. 
ГП КО «ЖКХ» - не явились 

О дате и месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии все лица извещены надлежащим 
образом. 
 

Повестка дня: 
 

1. Рассмотрение решения Контрольной комиссии от 31.03.2015 г. (Протокол № 1) в отношении 

организаций – членов Партнерства: 

1.1. ООО «Альянс» 
1.2. ООО «Лидер» -  
1.3. ООО АПБ «ВИТАЛ» 
1.4. ООО «Инженерные системы»  



1.5. ООО «Кузбасспромсвязьмонтаж» 
1.6. ИП Зыков С.Н. 
1.7. ООО «Кемеровостройпроект» 

2. Рассмотрение обращения САО «ВСК» в отношении ГП Кемеровской области «ЖКХ». 
 
СЛУШАЛИ: 

1. Начальника отдела контроля Лыкову Т.М., представителей организаций-членов Партнерства с 
информацией о фактах несоблюдения требований нормативных документов Партнерства и действующего 
законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по подготовке проектной документации, 
указанных в решении Контрольной комиссии СРО НП «АП Куз» от 31 марта 2015 года (Протокол № 1) в 
отношении членов Партнерства: 

1.1. ООО «Альянс» 
1.2. ООО «Лидер»  
1.3. ООО АПБ «ВИТАЛ» 
1.4. ООО «Инженерные системы»  
1.5. ООО «Кузбасспромсвязьмонтаж» 
1.6. ИП Зыков С.Н. 
1.7. ООО «Кемеровостройпроект» 

 
УСТАНОВЛЕНО: 

1.1. Наличие со стороны ООО «Альянс» фактов несоблюдения требований нормативных документов 
Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по подготовке 
проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ООО «Альянс» (Акт № 
095/1 от 03 марта 2015 года), а также результатов устранения указанных нарушений. 

1.2. Наличие со стороны ООО «Лидер» фактов несоблюдения требований нормативных документов 
Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по подготовке 
проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ООО «Лидер» (Акт № 
119/3 от 03 марта 2015 года) 

1.3.  Наличие со стороны ООО АПБ «ВИТАЛ» фактов несоблюдения требований нормативных 
документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по 
подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ООО АПБ 
«ВИТАЛ» (Акт № 108/47К от 07 марта 2015 года). 

1.4. Наличие со стороны ООО «Инженерные системы» фактов несоблюдения требований нормативных 
документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по 
подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ООО 
«Инженерные системы» (Акт № 103/48К от 07 марта 2015 года), а также результатов устранения указанных 
нарушений. 

1.5. Наличие со стороны ООО «Кузбасспромсвязьмонтаж» фактов несоблюдения требований 
нормативных документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования 
деятельности по подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной 
проверки ООО «Кузбасспромсвязьмонтаж» (Акт № 065/50К от 15 марта 2015 года), а также результатов частичного 
устранения указанных нарушений. 

1.6. Наличие со стороны ИП Зыков С.Н. фактов несоблюдения требований нормативных документов 
Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по подготовке 
проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ИП Зыков С.Н. (Акт № 
001/4 от 10 марта 2015 года), а также результатов частичного устранения указанных нарушений. 

1.7. Наличие со стороны ООО «Кемеровостройпроект» фактов несоблюдения требований нормативных 
документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по 
подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ООО 
«Кемеровостройпроект» (Акт № 054/51К от 15 марта 2015 года). 

 
РЕШИЛИ: 
 

1.1. Не принимать мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Альянс». 
 

1.2. В соответствии с п. 5 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их 
применения» Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», 
утвержденных Общим собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 
2009 г. (Протокол № 7), п. 3 ч. 2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 

Приостановить действие свидетельства о допуске до 10.06.2015 года 
ООО «Лидер» (Свидетельство № АПКУЗ-119-21-250912-4205174407-624/319 от 25.09.2012г.) 



 
1.3.  В соответствии с п. 5 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их 

применения» Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», 
утвержденных Общим собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 
2009 г. (Протокол № 7), п. 3 ч. 2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 

Приостановить действие свидетельства о допуске до 10.06.2015 года 
ООО АПБ «ВИТАЛ» (Свидетельство № АПКУЗ-108-04-020312-4205182214-624/291 от 02.03.2012г.) 
 

1.4. Не принимать мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Инженерные системы»,  
 

1.5. В соответствии с п. 3 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их 
применения» Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», утвержденных 
Общим собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 2009 г. (Протокол № 
7), п. 1 ч. 2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 
Вынести Предписание члену Партнерства ООО Кузбасспромсвязьмонтаж», установив срок для 
устранения нарушений – до 01.06.2015 года. 
 
1.6. Не принимать мер дисциплинарного воздействия в отношении ИП Зыков С.Н., 

установив срок для устранения нарушений – до 30.04.2015 года. 
 
1.7. В соответствии с п. 3 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их 
применения» Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», утвержденных 
Общим собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 2009 г. (Протокол № 
7), п. 1 ч. 2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 

 
Вынести Предписание члену Партнерства ООО «Кемеровостройпроект», установив срок для 

устранения выявленных нарушений  до 30.04.2015 года. 
 

ПРИНЯТО: единогласно 
 

СЛУШАЛИ: 

2. Начальника отдела контроля Лыкову Т.М. с информацией об обращении САО «ВСК» в отношении ГП 
Кемеровской области «ЖКХ» от 03 апреля 2015 г. № 32-2-04/115, письме ГП «ЖКХ» от 08.04.2015 г. № 1/10-177 

 
УСТАНОВЛЕНО: 
 
2. ГП КО «ЖКХ» не исполняется требование по страхованию гражданской ответственности, которая может 

наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков проектных работ, которые оказывают влияние на 
безопасность объектов капитального строительства. 
 
РЕШИЛИ: 
 

2.Приостановить действие свидетельства о допуске до 10.06.2015 года  
ГП КО «ЖКХ» (Свидетельство №АПКУЗ-1АПКУЗ-004-10-180614-4205124117-624/444 от 18.06.2014г.),  

 
ПРИНЯТО: единогласно 
 
 
 
 
 

 
Председатель          Шляхта А.М. 
 
 
Ответственный секретарь        Гаврилова Е. С. 


